

УРАЛЬЦЫ, ВЫХОДИТЕ НА СТАЛИНСКУЮ ВАХТУ В ЧЕСТЬ XXV ГОДОВЩИНЫ КРАСНОЙ АРМИИ!

Танковый корпус сверх плана

Для быстрого разгрома немецко-фашистских оккупантов нужно все больше и больше танков. Уральские танкостроители это хорошо знают. Выполнив клятву, данную товарищу Сталину, они в прошлом году в несколько раз увеличили выпуск грозных боевых машин по сравнению с 1941 г. Но вперед еще много возможностей. Танков нужно и можно дать еще больше. И вот на группе уральских танковых заводов разрослась сейчас новая патристическая инициатива. В первом квартале этого года общими усилиями коллективов этих заводов будет выпущено сверх плана столько боевых машин, сколько необходимо для одного танкового корпуса.

Корпус будет не только создан собственными силами группы заводов, но и на собственные средства, собранные среди рабочих, инженерно-технических работников в службах. На этих же заводах в первом квартале будут обучены кадры водителей для машин.

С большим подъемом проходит сейчас сбор средств для создания танкового корпуса «Советский танкостроитель». На заводе уже собрано 2 миллиона рублей. В пехоты и отпавших этого завода прошли многолюдные митинги, на которых танкостроители обязались продолжить сбор средств для быстрого создания корпуса грозных боевых машин.

Подарки Овчинникова и его друзей

Молодой токарь Овчинников внес 450 рублей на приобретение одного снаряда и просит написать на нем: «Смерть Гитлеру от Овчинникова!». Этот маленький проглатывающий шприц лучше всяких слов говорит о том, что помощь Красной Армии своими средствами стала личным делом труженика. И чем ближе мы к XXV годовщине Красной Армии, тем шире и горячее становится эта помощь. Многие подарки получат доблестные бойцы 23 февраля.

Коллектив завода, где главным инженером тов. Стобова, обязался закончить по Дню Красной Армии двухмесячную программу, на личные средства рабочих и инженерно-технических работников купить часть сверхплановой продукции и отправить ее фронтовикам. Сбор средств идет хорошо и купит будет что, — люди работают непрестанно.

В декабре смена мастера тов. Левицкого в термическом цехе с честью выполнила трудную повышенную программу. В январе задание было вновь увеличено на 25 процентов. Патриоты отметили том, что превысили план первой декады на 8 процентов. Каждый человек в бригаде. Привалова работает за двоих.

Цех сборки, где начальником тов. Жукова, на смену в смену идет по графику. План, превышающий декабрьский на 25 процентов, в первой декаде января перевыполнен. Любая трудность преодолевается молниеносно. За четверть работы Быкова, Пименова, Горбушина, Беликина, Екимовских.

Есть в цехе табельщица Леля Могучих и парикмахер Аня Костырева. Когда их товарищам приходится труднее, девушки, выполнив свою основную работу, идут к станку и выработывают по две нормы за смену.

194.000 РУБЛЕЙ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ СВЕРХПЛАНОВЫХ ИЗДЕЛИЙ

ГОРОД П. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода грампредельного завода тов. Карпов внесли 194 тысячи рублей на приобретение вынужденных сверхплановых изделий в подарок Красной Армии.

Слесарь-механик тов. Балакаев решил собрать одно изделие сверх плана и приобрести его на свои трудовые сбережения. Тонкая тонкость и фрезеровщик тов. Завьялова приобретают по одному изделию, мастера тт. Жаровский и Ямпольский вносят деньги на покупку двух изделий каждый.

Поддерживая предложение Свердловского инструментального завода, коллектив решил выполнить двухмесячную программу по изготовлению некоторых изделий к XXV годовщине Красной Армии.

ХЛЕБ ИЗ ЛИЧНЫХ ЗАПАСОВ НА ТАНКОВОМ КОЛОННЕ

МАРЧАК, 15 января (по телефону). Вдохновенным успешным продвижением наших войск, колхозники района на личных запасах едут в фонд Красной Армии хлеб и овинки. Колхозники артели Воронцово сдали 600 пудов хлеба, в том числе 60-летние Трофим Рашетков и Михаил Овчинников — по 6 пудов пшеницы. Жена красноармейца-фронтовика Александра Илизавы — ну пшеницы и Фелор Велаяв — 3 пуда. Колхозники артели «Красный Урал» из личных запасов сдали 16 пудов пшеницы, в том числе член сельхозартели Лосев — 5 пудов и красноармейца Воронкова — 3 пуда.

Ценная инициатива буткинских колхозников

БУТКИ (по телефону). Мысль о том, как бы усилить помощь героическим войскам Красной Армии, на минуту не покидал колхозников района. Закончили почти полностью сбор средств на создание новых танков и самолетов, колхозники решили крепко позаботиться о самих войсках.

Поддерживая призыв совхоза имени Молодова в Свердловском аэроузловском. Здесь собрано 33.657 рублей. Рабочий Пустового совхоза внесли 12.750 рублей, в том числе красноармейца тов. Рясина — 1.500 рублей, домохозяйка тов. Попова — 500 рублей.

От работников совхозов животноводческого треста поступило 280 тысяч рублей. Вклады на строительство танковой колонны продолжают поступать.

Серовские доменщики жгут руды

СЕРОВ. Доменщики держат слово, данное в новом отчете товарищу Сталину. План по чистоте и феррохлору перевыполнен уже на 10%. За первую декаду января им дали 104,5 процента программы по выпуску чугуна и 100,5 процента по феррохлору. Совершенно дровосеком угля 1200 кубометров, кокса — 500 тонн и руды — 2400 тонн.

По цех сейчас стоит перед серьезной угрозой. Вот уже несколько дней как мы не получаем руды от Гороблагодатского и Высоковского рудоуправлений. Гороблагодатское рудоуправление вынашивает свое локальное задание менее чем на 25 процентов. Цех также не обеспечен металлодобавками. Запасы кокса совершенно недостаточны.

Все это мешает борьбе за увеличение выплавки чугуна. Необходимо немедленно укрепить производственный цех доменного цеха.

М. ЛУКАШЕНКО.
Начальник доменного цеха металлургического завода им. Серова.



Патриотка-мать война Красной Армии домохозяйка П. И. КОЖИНА (гор. Серов) внесла 10 тысяч рублей из своих личных сбережений на строительство боевых самолетов. На снимке: Кожина пишет приветственное письмо товарищу Сталину.

Переходящее красное знамя ЦК МОПРа Свердловскому обкому МОПРа

Свердловскому обкому МОПРа присуждено переходящее красное знамя ЦК МОПРа СССР и премия в 20 тысяч рублей. Это — достойная награда за большую работу, которую ведет в военное время мопровская организация области. На фронте сражается танковая колонна, которая построена на средства мопровцев Свердловской области. По инициативе мопровской организации сейчас в Тагильском районе строится детский дом на 800 человек. К XXV годовщине Красной Армии он должен быть закончен. Первоначально план по сбору членских взносов.

Отличники социального сельского хозяйства

Народный комиссар земледелия Союза ССР тов. Бенедиктов за хорошую работу и перевыполнение норм наградил знаком «Отличник социалистического сельского хозяйства» слесаря Пыльникова ремонтного завода тт. Ф. Ю. Гофмана, И. Н. Епанчина и Д. И. Степанова, токаря того же завода тт. М. Ф. Дурновина, З. П. Тимофееву и Ф. Ф. Чельцева.

КОНКУРС НА ЛУЧШЕГО СБОРЩИКА И ХРАНИТЕЛЯ ВЕРХУШЕК И КЛУБНЕЙ КАРТОФЕЛЯ

Всероссийная академия сельскохозяйственных наук им. В. И. Ленина и Центральная станция юных натуралистов объявили конкурс на лучшего сборщика и хранителя верхушек клубней картофеля. Для участия в конкурсе каждый участник должен собрать и сохранить не менее пяти килограммов верхушек клубней картофеля, не менее трех ведер воды, двух с половиной килограммов птичьего помета. К участию в этом деле приглашаются школьники, детские дома, школьные интересы, пионерские дружины, кружки юннатов, дома пионеров.

Первые итоги будут подведены 1 марта, окончательные — 1 июля. Для переложков сбора установлены премии.

УДАЧНАЯ ОХОТА

СЕРОВ. В лесах района охотники успешно промышляют пушного зверя. На примечательные пункты «Золотой зимы» ежедневно поступают шкурки белок, горностаев, колонков, лисиц. Старый охотник В. и Е. Романовы сдали на сумму около 4 тысяч рублей колонков и горностаев. 16-летний пушкостроитель Н. Дюровских сдал 600 белок, выполнив свой сезонный договор на 300 прод. 65-летний охотник — промысловик А. Печенов сдал 300 белок, а также шкуру медведя.

Обращение Чан Кай-ши к китайской армии и китайскому народу

ЧУНЦИН, 14 января (ТАСС). Чан Кай-ши выступил с обращением к армии и народу Китая, в котором заявил, что 10 октября прошлого года США и Англия добровольно объявили о своем отказе от особых прав, которыми они долго пользовались в Китае на основе неравноправных договоров, первый из которых был заключен 100 лет назад. 11 января этого года китайское правительство подписало с этими двумя странами новые договоры на основе равенства и взаимного уважения.

Чан Кай-ши подчеркнул, что эти действия союзники Китая показали, что целью войны, которую они ведут, является сохранение справедливости и прав человечества. «Но мы все должны понять», — заявил Чан Кай-ши, — что «свобода и независимость являются результатом соглашения, которое нужно заключить только нашими собственными усилиями. И неоднократно говорил вам, мои соотечественники, что в достижении независимости мы должны надеяться лишь на самих себя. Для достижения независимости Китайской республики наша задача должна быть следующей: допустить, чтобы Чан Кай-ши, китайцы могли свободно отказаться от неравноправных договоров и привилегий в Китае, что и было подтверждено советско-китайским соглашением, заключенным в 1924 году. Это был первый равноправный договор Китая с великой державой, основанный на признании равенства и независимости Китая.

В связи с подписанием англо-китайского и американско-китайского договоров об отказе Англии и США от особых прав в Китае, установленных неравноправными договорами, первый из которых был подписан в 1912 году, в китайских кругах заявляют, что в числе побед, достигнутых в Китае, что и было подтверждено советско-китайским соглашением, заключенным в 1924 году. Это был первый равноправный договор Китая с великой державой, основанный на признании равенства и независимости Китая.

АМЕРИКАНСКАЯ ГАЗЕТА О ЛЖИВОЙ ГЕРМАНСКОЙ ПРОПАГАНДЕ

НЬЮ-ЙОРК, 14 января (ТАСС). Газета «Нью-Йорк геральд трибун» опубликовала статью о новом повороте в пропаганде гитлеровской пропаганды после начала наступления советских войск.

«После того, как русские начали свое контрнаступление», — пишет газета, — гитлеровская внутренняя пропаганда и пропаганда для враждебных в замочателстве переключилась с одной позиции на другую. Сначала она игнорировала заявления русских, затем делала попытки выместить их, а потом отрицать. С соредиями домыслами германская пропаганда, безжалостно указывая на фактические противоречия, попыталась приписать им иной тактики — хвастать молчанием о войне с Советским Союзом.

Газета подчеркивает, что германское верховное командование полжражает трюкам Геббельса.

«Повидимому», — пишет «Нью-Йорк геральд трибун», — германское верховное командование может считать о ходе военных действий только тогда положение благоприятно для него. В прошлом году оно еще ретиво признало знание Красной Армии некоторых городов. В эту зиму оно ничего не признает. Весьма значительной, что германское командование опубликовало недавно в пропагандистских целях ложные сообщения о ходе военных операций. Так, например, 4 января в германском командовании сообщало: «Бомбардировщики несли большие потери в результате атак на американских бомбардировщиков, эти «волны» состояли из двух бомбардировщиков. Должно быть, подтверждает газета, даже германские генералы уже очень плохо, если они изобретают такие же сказки, какие всегда являлись плодом воображения Геббельса.

Строительство трансамериканской автострады

НЬЮ-ЙОРК, 14 января (ТАСС). По сообщениям печати, строительство трансамериканской автострады, начинающейся в США и проходящей через Мексику и страны Центральной и Южной Америки, идет быстрыми темпами. По окончании строительства можно будет осуществлять беспрепятственное автомобильное движение от самой южной оконечности Южной Америки до Аляски. Темпы строительства новой автострады особенно ускорились после вступления США в войну.

Общая длина автострады — 24 тысячи километров. Полная стоимость ее строительства определяется, по ориентировочным данным, в 1,5 млрд. долларов. Автострада будет иметь важнейшее стратегическое значение. Правительство США оказывает участие в строительстве автострады. Латино-Американским странам большую помощь материальную, техническую и персонал на кредиты.

Предстоящая встреча де Голя и Жиро

ЛОНДОН, 14 января (ТАСС). Агентство Рейтер передает сообщение штаба союзных войск в Северной Африке о том, что, согласно заявлению официального французского представителя, вскоре состоится встреча Жиро с де Голлем.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 января, в 8 ч. 30 мин. вечера, в Доме партпросвещения им. Кагановича, состоится инструктивный доклад для докладчиков, агитаторов и пропагандистов на тему: «Дух великого Ленина вдохновляет нас на Отечественную войну», читает тов. Тарская, преподаватель высшей партийной школы при ЦК ВКП(б).

18 января, в 8 ч. 30 мин. веч., в помещении Дома партпросвещения (ул. 8-го марта, № 8) состоится заседание историко-партийного и философского факультета вечернего университета марксизма-ленинизма.

Концертный зал Филармонии

Сегодня в 19 часов — концерт для детей и молодежи. Начало в 19 часов. Сопровождает народный хор северных песен и плясок. Начало в 12 час. 30 мин. ночной концерт Д. Ив.

Дом культуры им. Д. И. Андреева. Гостиры Московского театра транспорта, Селеня. СЕВЕРНЫЙ ПУШКОСТРОИТЕЛЬ. 17-18 нач. в 12 час. лекция СВАДЕНОЕ ПУШКОСТРОИТЕЛЬ.

17-18 вечер РУССКИЕ ЛЮДИ. 18-18 Большой концерт госуда. хора Союза ССР под управл. А. В. Свешникова. Вечер обр. поступит в фонд обороны страны.

Свердловский драматический театр

Сегодня ДАМА-НЕВИДИМКА. Начало в 12 час. ночь, ночной концерт. Собр. поступит в фонд «Медальеры «Медальеры арте».

17-18 утр ДАМА-НЕВИДИМКА. 17-18 вечер РУССКИЕ ЛЮДИ.

Театр музыкальной комедии. Объявление на сегодня спектакль «КТО И КТО» перенесен на 26-1. Валеты действит. 17-18 утр ЗАПРОВОДИ ЗА ДУНАЕМ. 17-18 вечер НА НАШЕМ БЕРЕГУ.

Уральский индустриальный институт им. С. М. Кирова

объявляет, что 27 января 1943 г. в 20 часов, в аудитории № 3 (главный учебный корпус) на открытии заседания ученого совета энергетического факультета состоится защита диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук инж. ЧУНИНЫМ В. В. на тему: «Динамика горения богословских и челябинских углей при сжигании их в пылевидном состоянии».

Официальные оппоненты: профессор, доктор Карякин В. А., профессор, доктор Полев И. И.

С диссертацией можно ознакомиться в библиотеке УИИ.

Свердловский горный институт

объявляет о публичной защите диссертации инж. Олевским В. А. на соискание ученой степени кандидата технических наук на тему: «Кинематика машин для грохочения и закономерности движения сортируемого материала».

Официальные оппоненты, проф. доктор Ортин М. Д., проф. доктор Уманский В. Б., проф. доктор Лурье А. И.

Защита состоится 29 января 1943 г. в 7 часов вечера (в Свердловске, ул. Куйбышева, 30, 1-ое учебное здание, аудитория 27).

С содержанием диссертации можно ознакомиться в библиотеке института.

Свердловское городское управление местной промышленности

объявляет прием на курсы по следующим специальностям: бухгалтеров — срок обучения 4 1/2 месяца, счетоводов — срок обучения 3 мес., экономистов — срок обучения 3 мес., мастеров — срок обучения 2 мес. Приемные на курсы обеспечиваются стипендией от 150 до 225 руб. в месяц, в зависимости от успеваемости. После окончания курсов учащиеся направляются на работу на предприятия местной промышленности в гор. Свердловске.

На курсы принимаются мужчины и женщины в возрасте от 14 до 45 лет. Общежитие не предоставляется. Заявления направлять в учебно-курсовую комбинат Наркомстроя по адресу: г. Свердловск, ул. Андр. Марти, 4-а (бывшая 2-я Мельковская). Срок подачи заявления 26 января 1943 г.



Все шире разрастается соревнование в честь XXV годовщины РККА на Свердловском инструментальном заводе. Умная смет места финишным мерзавцам, лучшие люди завода повышают трудовыми подвигами крепят наступательный порыв бойцов Красной Армии. На снимке: шлифовальщик Г. Г. КОЛОКОЛОВ, выполняющий сменную норму на 100 процентов. Фото А. РАСШИХИНА. (Оба фотохроника).

Идет сверхплановый алюминий

КАМЕНСК-УРАЛЬСКИЙ, 15 января. Уральские алюминщики, подписывая Поводный отчет товарищу Сталину, обязались дать в январе сверхплановый алюминий для строительства авиационных самолетов. Электростанции цеха начали широко применять новые методы работы, позволяющие извлекать больше алюминия, не увеличивая расхода электроэнергии.

Начало этому движению положил цех, где начальником тов. Славков. Бригада, которой руководит тов. Булах, в декабре добились повышения на 4 процента выхода металла на вальцователе. Начальник цеха заинтересовался этим достижением и тщательно изучил его. Оказалось, что повышение выхода металла получено за счет точной обрубки гарниссажа валя, на что раньше не обращалось внимания.

Командование цеха быстро организовало пераучу этого инженерного опыта, другие бригады стали соревноваться с бригадой Булах и вскоре добились отличных результатов. Бригады Аришкина, Курчина и Кюшнина увеличили выход металла на 7 процентов, а бригада Булах — на 8 процентов. Все остальные бригады добились прироста в 5—6 процентов.

Электростанция цеха, где начальником тов. Гуркин, перевел бригады Булах, также добились хороших показателей.

В первой декаде января ранее отстававший первый электростанционный цех вышел на первое место. Корпус, который руководит тов. Герасимчук, перевыполнил план первой декады января на 5 процентов, а бригада Арапова — на 10 процентов.

Идет сверхплановый алюминий! Скоро он превратится в новые самолеты, разноразнональные врага.

Д. ПАУСОВ.

280 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ НА СТРОИТЕЛЬСТВО ТАНКОВОЙ КОЛОННЫ «СОВХОЗНЫ РАБОЧИЙ УРАЛА»

На общих собраниях и митингах в совхозах, готовящих хлеб для фронта, обсуждается призыв совхоза имени Молодова, Пыльникового района, о сборе средств на танковую колонну «Союзный рабочий Урала».

В совхозе «Комсомольский», Тугулымского района, на собрании выступил воинчик Василий Николаевич Девяшин:

— Я — один из патриотов фронтовиков, — сказал тов. Девяшин. — Один мой сын погиб в борьбе с фашистскими захватчиками. Я хочу отомстить врагу в первую тысячу рублей на строительство танковой колонны «Союзный рабочий Урала».

Примеру патриота Девяшина последовали зоотехники тов. Маренин, внесенный тысячу рублей, доктор тов. Шабакина и коих тов. Ташкина. Только за последние дни в совхозе «Комсомольский» на строительство танковой колонны собрано 20.500 рублей. А всего поступило 45.500 рублей.

Поддерживая призыв совхоза имени Молодова и в Свердловском аэроузловском. Здесь собрано 33.657 рублей. Рабочий Пустового совхоза внесли 12.750 рублей, в том числе красноармейца тов. Рясина — 1.500 рублей, домохозяйка тов. Попова — 500 рублей.

От работников совхозов животноводческого треста поступило 280 тысяч рублей. Вклады на строительство танковой колонны продолжают поступать.

Подготовимся к весеннему севу

По-фронтовому трудятся на колхозных полях в прошлом году комсомольцы и молодежь Верхне-Тавдинского района. Все силы были мобилированы на борьбу с потерями урожая. Только пионеры и школьники собрали свыше 640 пегичеров комбосев. Ни на минуту молодежь не забывала о помощи фронту. Лишь на танковую колонну поступило свыше 700 тысяч рублей. Однако никто не хочет удовлетвориться этими результатами.

На днях участники районного собрания комсомольского актива обратились ко всем комсомольцам и комсомолкам, трактористам, комбайнерам, специалистам сельского хозяйства колхозов, совхозов, МТС Свердловской области с призывом: ответить на приветствие великого Сталина тружениками нашей области новыми производственными подвигами Красной Армии, дополнить и сдать в фонд обороны из личных запасов: хлеб, мясо и овинки. Встретит XXV годовщину Красной Армии образцовой подготовкой к весеннему севу.

Комсомольцы и молодежь района обязались сдать в фонд обороны из личных запасов не менее 600 пудов хлеба и 100 пудов мяса. В счет этого уже поступило 160 пудов мяса, 800 пудов хлеба и 2000 пудов картофеля.

Кроме того, комсомольцы решили оказать помощь правлению колхозов и МТС в работе полевой инвентаря и сельскохозяйственных машин, обеспечить их образцовым хранением, для чего поспешно и вновь отремонтировать не менее 15 крытых вагонов. Собрать не менее 60 тонн зерна, 15 тонн птичьего помета, 170 тысяч пудов картофеля, вывезти 170 тысяч пудов картофеля. Силы комсомольцев и молодежи направить, собрать запасных частей на 15 тысяч рублей. По примеру комсомольцев Верхне-Тавдинского района взять шефство над всем в образцово подготовить комбосев полевую к весеннему севу.

— Хорошая подготовка к севу, — пишут в обращении участники районного собрания комсомольского актива, — обеспечит хороший урожай. Дати больше хлеба, выполним клятву великому Сталину! За дело, за трудную боевую работу, товарищи комсомольцы и молодежь колхозов и МТС! За успешную подготовку весеннего сева! В бой за высокий военный урожай 1943 года!

Город получает воду

Закончено строительство второй очереди четвертого водовода Свердловска. Силами жителей и организаций города проделана большая работа за очень короткий срок. В зимнее время такие сроки казались невозможными. Но война была объявлена. Народ предпринял, увеличиваясь, население города нуждается в воде. Горской водопровод не мог удовлетворить во много раз возросшие потребности. Его расширение и реконструкция стали необходимыми. И эта работа была проведена полностью военными темпами.

До 1926 года Свердловск не имел централизованного водоснабжения. Лишь в 1939 году был закончен третий водовод. А две очереди четвертого водовода были сооружены в рекордно-короткие сроки — в течение пяти месяцев.

Вместе с первой очередью, законченной к 25-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, протяженность нового водовода составляет несколько тысяч метров. На эту длину уложено трубы большого диаметра. Выбиту около 12 тыс. куб. грунта, приемом половину составлял скальный грунт. Значительная часть трассы прокладывалась в почве, обильно насыщенной грунтовыми водами. Большой отрезок трассы водовода проходит по поверхности земли. Это вызвало необходимость этой работы по утолщению.

Вся эта большая работа была проделана исключительно силами населения города. Обработано 25 тысяч человек. Смело можно сказать, что нет такого жителя Свердловска, который после напряженной работы у себя на предприятии, в учреждении, не отдал бы несколько часов на выходной день постройке водопровода. Почти нет такого предприятия и учре-

ждения, которое не помогло бы строительству материальными ресурсами.

Только за самостоятельность населения и можно было рассчитать. Вель для сооружения водовода город не знает ни финансовых материалов, ни рабочей силы, ни транспорта.

По всем вдохновляла одна мысль — это необходимо оборонным заводам, это необходимо городу, где куется грозное оружие для разгрома немецко-фашистских мерзавцев. С этой мыслью выходили на трассу строительства и рабочие оборонного завода, и инженер, и строительные учреждения, и артил, и студент, и домашняя хозяйка. Бор-о-бок с юренин свердловчанам работам жителям, ленинградцам, киевлянам, олесят, жителям Минска в Харькова. Все они трудятся для города, который стал для них своим, родным и близким, потому что город этот — сердце сталинского Урала.

Строительство водовода велось не только на своей трассе. Оно шло также в цехах предприятий. Коллектив Сиднарского трубного завода во главе с директором тов. Ямпольским один из первых пришел на помощь строительству. За счет перевыполнения потребности он изготовил и отгрузил потребное количество водопроводных труб. Рабочие Урамашевского завода время, чтобы сделать стальные трубы, нужные для фасонных частей. Мастерами Сантехмонтажа, где начальником тов. Аверин, все работы очереди сварил все фасонные части.

Организация, где начальником тов. Пакин, предоставляла в распоряжение свободны ачтаров и откомандированных высококвалифицированных специалистов и механиков и слесарей для работы и инструктаж. Организация, который руководит тов. Шрайбер, помогла механизмами, материалами, транспортом,

бригады — выделялись из студентов и преподавателей строительного факультета Индустриального института.

Были люди, которые работали на строительстве с первого до последнего дня, отдавая ему все свои силы и знания. Их по праву можно назвать гвардейцами строительства. Это — рабочий Коммунисты, коммунист тов. Мурзин, студент тов. Дурновин, который обучал студентов и трудящихся искусству строительства водопровода и сам на любых работах, в любых условиях выполнял две-три нормы ежедневно. Это — монтажники Выхованцев, тов. Корнев, который в труднейших условиях под водой производил соединение и монтаж узлов. Это — челябинский Коммунист тт. Черушев и Гурков, челябинский инженер тов. Балакиев. Они сумели обеспечить высококачественную челябинский в своем распоряжении лишь малочисленные квалифицированные рабочие. Электротехники тов. Косин и газварщик тов. Чунин в выходные дни работали по 2—3 суток без перерыва и обеспечивали высококачественную сварку самых ответственных частей водовода.

Прорабы тт. Валентинов, Туглов, Ямпольский тут находили постоянно меняющиеся рабочей силы умело справлялись с организационной работой.

Руководители стройки выполняли свои обязанности в порядке совмещения с основной работой. Начальник строительства заместитель председателя исполкома горсовета тов. Земляничко и его заместители по строительству управлений трестом Востоканализация тов. Красовых уделяли много времени и внимания сооружению водовода.

Строительство водовода находилось в центре внимания партийных и общественных организаций города. Вся трасса была разбита на участки и за ход строительства на каждом из них отвечал тот или иной район города — во главе с райкомом ВКП(б). Секретарь Мозоговского района партии тов. Аме-